

## Što povezuje Linz i Kopački rit?

*„Izvješće“ o putovanjima MEFOvaca tijekom ove akademske godine u organizaciji Tajništva podružnice Nezavisnog sindikata znanosti i visokog školstva skratit ću na osnovne informacije, ali uvjeren sam da će fotografije dočarati atmosferu i pomoći nam odgovoriti na pitanje postavljeno u naslovu priloga.*

I ove godine smo se uputili na Advent izvan granica naše domovine. Naša Iva Kapović tražila je nešto mirnije, sadržajnije i drukčije od uobičajene ponude. I odlično je odabrala u terminu vikenda 8. i 9. prosinca prošle godine. Razgled grada Linza započeo je obilaskom središta grada u kojem se smjestio adventski sajam s tradicionalnim obrtima. Usljedita je vožnja tramvajem po najstarmijoj pruzi u Europi (vozi već 120 godina) na brdo Pöstlingberg, gdje su nas posebno

obradovale srne koje smo vidjeli tijekom šetnje. Povratkom u centar grada prepustili smo se druženju, hrani i piću. U nedjelju smo posjetili Steyr, predivan gotički gradić koji nas je sve oduševio svojom ljepotom, mirom i adventskom atmosferom. No, za vrijeme obilaska Prvog austrijskog božićnog muzeja svi smo postali glasnjiji i uzbuđeniji pa se i danas znamo sjetiti nekih smiješnih situacija u kojima su se neki od nas našli. Iako nas je kiša pratila taj cijeli dan, ipak nismo odustali

od posjeta malom planinskom mjestu Steinbachu an der Steyru čiji glavni (vjerojatno i jedini) trg za vrijeme Adventa postaje Adventski kalendar. Svaki dan od 1. do 24. prosinca točno u 17 sati otvara se jedan prozor uz poseban glazbeni program. Iako je većina izletnika bila umorna, a trebalo je i skrenuti s glavne ceste, nismo pogriješili jer je atmosfera bila neopisivo lijepa, a i sam gradić bio je opet drukčiji u odnosu na već vidjene.

Proletni izlet je bio jednostavan i to u smjeru Baranje. Plan je bio obići Kopački rit, Tikveš i u povratku prošetati Osijekom. Iva je prijave primala 2 tjedna prije puta kad smo se svi smrzavali iako je već bio kraj svibnja. Bila sam skeptična što se tiče vremena, nadala sam se da kiša neće upropastiti naš entuzijazam. No



MEFOvci u Linzu 8. prosinca 2019.



Detalji iz Božićnog muzeja u gradiću Steyru.



Osijek, lipanj 2019.



Ugodan susret na odmoristu pokraj Novske. "Vatreni" Dejan Lovren još ne shvaća što ga je snašlo.

vrijeme se proljepšavalo i u subotu 8. lipnja temperature su već bile poprilično visoke. Neki od kolega su odustajali jer su se bojali komaraca. Međutim, komaraca nismo ni vidjeli. Vodič je bio odličan, red zabave, red povijesti, red tišine. Zbog visokog vodostaja imali smo prilike obići Kopački rit u malom brodu s pogonom na sunčevu energiju. Uživali smo u laganom povjetarcu, krajoliku i tišini. Nakon obilaska Tikveša vratili smo se u Kopačevo i ondje objedovali. Moram reći da je hrana bila izvrsna.

Ljubaznošću vozača i entuzijazmom vodiča imali smo pravu panoramsku vožnju Osijekom nakon čega smo prošetali šetnicom uz rijeku Dravu te završili obilazak na središnjem trgu. U šest sati smo krenuli u Zagreb. U autobusu je bilo tiho, svi smo drijemali jer je bilo jako vruće, a i umor je učinio svoje. Još je bilo u planu samo jedno stajanje zbog osnovnih fizioloških potreba i svi smo se već duhom bili sa svojim ukućanima ili pak nedovršenim poslovima. A onda se na odmoristu uz naš autobus parkirao autobus Hrvatskog nogometnog saveza. Nismo odmah shvatili o čemu se radi sve dok nisu počeli izlaziti nogometaši i izbornik naše zlatne momčadi. Ženski se dio naše male ekipe naglo razbudio. Izbornik Dalić, vrlo pristojan i strpljiv čovjek, odmah je pristao na fotografiranje, ali igrači su vidljivo izbjegavali prolaznike. To nam se već nije svidjelo, i pri povratku iz trgovine neki igrači nisu bili dovoljno brzi niti spretni. Pokazalo se da su naša uigranost i motivacija zaista na zavidnoj razini te da Uprava Fakulteta ne mora brinuti o međuljudskim odnosima. Povratkom u autobus svi smo bili življi i zahvaljujući našim animatoricama Ivi i Marijani te našim pjevačima Robiju i Branku put do Zagreba je proletio kroz pjesmu i smijeh.

Ako nemate odgovor na pitanje što povezuje Linz i Kopački rit, ponudit ću Vam svoj. Povezuje ih odlična organizacija naše Ive i predivni trenuci druženja za koje su zaslužni svi izletnici, naši MEFovci. Pridružite nam se!

*Sanja Dolanski Babić*